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ИЗВЕШТАЈ 

1. Биографски подаци о кандидату: 

Тијана Цветић рођена 18.07.1991. године у Крагујевцу. Основну школу завршила Је са 

одличним успехом у Крагујевцу. Осми разред основне школе и прву годину средње школе 

завршила је на Пакистанском колеџу у Триполију, Либија са одличним успехом. Другу 

крагујевачку гимназију (друштвено језички смер) завршила је са одличним успехом. 

Школске 2010/ 1] уписала је Факултет за менаџмент у Зајечару, Мегатренд Универзитет 

Београд. Дипломски рад под називом "Примена интернета у циљу промоције туристичких 

дестинација Србије" је одбранила 2014. године са оценом 1 О (десет) и просечном оценом у 

току студија 7.72. Дипломски рад под називом "Иновативни приступ у креирању бизнис 

плана за потребе прибављања екстерног финансирања малог бизниса, је одбранила 

24.07.2018. године са оценом 1 О (десет) и просечном оценом у току студија 8,52 на 

Високој школи за пословну економију и предузетништво, Београд, смер финансије, 

банкарство и осигурање. 

Кандидат је школске 20 14/2015 уписао Факултет инжењерских наука Универзитета у 

Крагујевцу као редован студент. Мастер рад под називом "Развој интегрисаних менаџмент 

система у производњи свећа" одбранила је 20 15. године са оценом 1 О (десет) . Мастер 

студије завршила је са просечном оценом 8,86. 

На докторске академске студије на Факултету инжењерских наука Универзитета у 

Крагујевцу, студијски програм Индустријско инжењерство и инжењерски менаџмент, 

уписала се школске 2015/20 16 године. Положила је све испите и пријавила докторску 

дисертацију под насловом "Утицај усаглашености модела квалитета и пословног модела 

на перформансе малих и средњих предузећа" . 
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ЗАКЉУЧАК 

На основу биографских података и до сада показаних резултата у истраживачком раду и 

током студија, Ком исија закључује да Тијана Цветић , маст. инж. менаџ. испуњава све 

услове према одредбама Закона о научноистраживачкој делатности и Статута Факултета 

инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу, да буде изабрана у звање истраживач

сарадни к и предлаже Наставно-научном већу Факултета инжењерских наука Универзитета 

у Крагујевцу да донесе одлуку о избору Тијане Цветић у звање истраживач-сарадник. 

У Крагујевцу, 

године. 

1. др Миладин Стефановић , редовни 

професор, Факултет инжењерских 

наука, Универзитет у Крагујевцу. 

Уже научне области: Производно 

машинство 

инжењеринг 

и индустријски 

2. др Александар Алексић, доцент, 

Факултет инжењерских наука, 

Универзитет у Крагујевцу. 

Ужа научна област: Индустријско 

инжењерство 

менаџмент 

и инжењерски 

3. др ~акултет 
организационих наука , Универзитет у 

Београду . 

Ужа научна 

квалитетом 

област: Управљање 


